



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

王晓晖在全省县域经济高质量发展推进会议上强调 奋力推动县域经济高质量发展 夯实四川现代化建设底部支撑

施小琳主持

P02

川青铁路镇黄段3座新建车站全部完工

预计年内可坐动车前往黄龙、九寨沟



黄龙九寨站站房。成兰铁路公司供图

- 7月10日,随着黄龙九寨站站房装饰完成,川青铁路镇江关至黄胜关段3座新建车站全部完工,距离通车又近一步,预计年内坐着动车游黄龙、九寨沟将成为现实。
- 这3座川西高原车站有何特色,在海拔3000米左右的高寒地区修建车站有多难,未来车站将为国内外游客提供哪些专属服务?7月9日,华西都市报、封面新闻记者提前到松潘、黄龙九寨、黄胜关站一探究竟。

看设计 凸显民族文化特色 融入当地自然风貌

看建设 全年有效施工期6个月 3座车站修了4年

看服务 候车室有吸氧装置 配备小语种翻译器

P08 四川

副热带高压和西南低涡联手“造雨” 四川本轮强降雨今天趋于结束

P08 四川

30名外籍网红博主“组团”来川深度游

结束为期5天的四川之行,他们感叹“时间不够用”“免签时间太短”

- 7月10日,来自25个国家的30名网络达人结束了为期5天的四川之行。成都的高楼大厦,乡间的茶园田坎,街边的美食,江畔的大佛,神秘的三星堆,萌萌哒的大熊猫……此行,他们与四川进行了一场“亲密接触”。他们中大多数人是第一次来四川,甚至是第一次来中国。这片土地让他们感到好奇与兴奋,也让他们的“点赞量”在社交媒体蹭蹭上涨。

P09 四川